
幼児クラスアンケート
（令和３年度　幼児クラス保育参加　１月１１日～２月１０日）
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お家で過ごす際、過ごし方

①公園で一緒に遊んでいる ②ままごとやごっこ遊びを一緒にしている

③一人でおもちゃで遊んでいる ④絵本の読み聞かせをしている

⑤テレビを見ている ⑥スマホ（YouTube、ゲーム等）を見ている
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テレビを見ている時間

２０分～３０分 １時間～２時間

２時間 ３時間
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日頃、部屋に掲示している写真や子ど

も達の様子を何でご覧になっています

か

①園の掲示物

②日の出医療福祉グループのホーム…
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毎月配信している園だより、保健だよ

り、献立についてお聞かせ下さい。

①毎月読んでいる ②時々読んでいる

③読んでいない
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スマホを見ている時間

⑥スマホ時間 ２０分～３０分 １時間

２時間 ３時間



・育児の勉強になりました。保育者の考えや苦労を間近で見れて、感謝、信頼感
　親としての責任を感じた。

幼児クラスアンケート
（令和３年度　幼児クラス保育参加　１月１１日～２月１０日）

　いるのがありがたい。

・普段の様子が知れてよかった
・楽しかったです
・衣服の片づけを自分でできていて安心した

・異年齢の関わりに感動した。異年齢ならではの良さを感じた。
・普段公園へ連れて行く機械が少ないので楽しそうだった。家よりもしっかりしていた。
・普段の疑問を確かめることができてよかった。
・保育者の話を聞いていて安心した。
・友だちとの関わりが見れて良かった。
・公園で保育者が怪我のないよう声掛けをしてくれており、安心した。

　他クラスにも楽しめることがあればいいと思う。
・普段のありのままの姿をみて見たい。（保育参加中親にべったりなので）
・普段の様子の掲示で過ごし方が見れて、いい経験をさせてもらっていると感じている。
・室内遊びが多いように感じる。（散歩へよく連れて行ってもらうのはありがたいが…）

　保育参加の感想

その他

・震災で被害にあわれた方へ神社へお参りへ行き、目に見えないが大切なことを育てて下さって

・異年齢で互いにいい影響を受けていると感じている
・幼児クラスから座学をしてほしい
・異年齢だと成長が早いように感じる
・家庭では教えられないことを学んでいると感じる
・幼児クラスになり、運動会、発表会があり成長を感じた。５歳児のみイベントが多いので



※コロナ感染拡大のため、給食試食を
途中より中止した。

給食試食についてのアンケート
（令和３年度　幼児クラス保育参加　１月１１日～２月１０日）
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硬さ

硬さ ちょうどよい 硬い やわらかい

4

2

0 0

味付け

味付け ちょうどよい 普通 濃い 薄い

4

2

0 0

分量

分量 ちょうどよい 普通 多い 少ない

4

2

彩り

彩り 良い 普通

バランス

バランス 良い 普通 あまり良くない


